

BaByliss[®]
PARIS

SENSITIVE



Fabriqué en Chine

Made in China

Lissage intense cheveux courts à mi-longs

Short to medium hair intense straightening

FRANÇAIS

ST450E

Le lisseur Sensitive détecte la nature de vos cheveux et adapte automatiquement la température pour des cheveux respectés et lissés à la perfection.

CONSULTEZ AU PRÉALABLE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

- Plaques professionnelles BaByliss Deep Black Ceramic (1): 28 mm x 120 mm.
- Mode OPTIMAL PROTECTION **SSS** (2) pour une protection optimale des cheveux
- Sélecteur de température (3) : 6 niveaux de 140°C à 235°C
- Écran LCD (4) indiquant le niveau de température sélectionné.
- Fonction ionique automatique **⚡**: Des ions négatifs sont diffusés sur la chevelure pour plus de douceur et de brillance
- Bouton marche/arrêt (5) – Arrêt automatique
- Vernouillage des plaques pour un rangement optimal et une protection des plaques maximale (6)
- Cordon rotatif (7)
- Tapis isolant thermo-résistant

UTILISATION

ATTENTION : surfaces chaudes ! Lors de l'utilisation, prenez garde à ne pas mettre l'appareil en contact avec le cuir chevelu, le visage, les oreilles ou le cou.

- Démêlez soigneusement les cheveux. Relevez les mèches du dessus à l'aide de pinces afin de travailler les mèches du dessous en premier.
- Branchez l'appareil et allumez-le en appuyant sur le bouton marche-arrêt pendant 2 secondes.
- Le symbole de la fonction ionique **⚡** et la température par défaut (140°C) s'affichent à l'écran.
- Sélectionnez la température désirée à l'aide des boutons +>> et <<-. Nous vous conseillons les réglages suivants :

Type de cheveux	Température
cheveux fins, abîmés ou colorés :	140°C-160°C
cheveux normaux :	180°C-200°C
cheveux épais :	220°C-235°C

- L'affichage de la température sélectionnée sur l'écran LCD cesse de clignoter quand la température est atteinte.

- Procédez au lissage de vos cheveux.
- Pour un maximum de protection activez le mode OPTIMAL PROTECTION en appuyant sur le bouton **SSS** (voir ci-dessous)
- Après utilisation, éteignez l'appareil en appuyant sur le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes. Débranchez l'appareil.
- Laissez refroidir l'appareil sur le tapis thermorésistant inclus avant de le ranger.

MODE OPTIMAL PROTECTION

Choisissez le mode OPTIMAL PROTECTION pour offrir à vos cheveux un maximum de protection.

Le lisseur Sensitive analyse et ajuste la température des plaques selon votre type de cheveux pour un lissage parfait dans le plus grand respect de la fibre capillaire.

- Sélectionnez une température qui convient à votre type de cheveux à l'aide des boutons +>> et <<-> (voir tableau ci-dessus).
- Veillez attendre que la température sélectionnée soit atteinte.

- L'affichage de la température sélectionnée sur l'écran LCD cesse de clignoter quand la température est atteinte.

- Appuyez ensuite sur le bouton **SSS** pour activer le mode mode OPTIMAL PROTECTION.

- Le symbole du mode OPTIMAL PROTECTION apparaît sur l'écran LCD **SSS**
- La température sélectionnée clignote attestant de l'activation du mode OPTIMAL PROTECTION.

- Prenez une mèche d'environ 5 cm de large et placez-la entre les 2 plaques chauffantes près de la racine des cheveux. Fermez l'appareil et maintenez les plaques fermées en vous aidant de l'autre main, tout en prenant soin de ne pas toucher les cheveux de la main. Faites glisser l'appareil lentement sur toute la longueur de la mèche des racines aux pointes (plus de 5 secondes). Lors du passage dans vos cheveux, l'appareil analyse et ajuste automatiquement la température en fonction des caractéristiques de vos cheveux pour un lissage sur-mesure.

- L'écran LCD affiche la température déterminée par le mode OPTIMAL PROTECTION et cesse de clignoter

- Procédez au lissage de l'ensemble de la chevelure en toute sécurité.
- Pour supprimer le mode OPTIMAL PROTECTION, appuyez sur le bouton **SSS**
- L'appareil revient alors à la température précédemment sélectionnée.

Conseils pour lisser les cheveux : Prenez une mèche d'environ 5 cm de large et placez-la entre les 2 plaques chauffantes près de la racine des cheveux. Fermez l'appareil et maintenez les plaques fermées en vous aidant de l'autre main, tout en prenant soin de ne pas toucher les cheveux de la main. Faites glisser l'appareil lentement sur toute la longueur de la mèche des racines aux pointes. Répétez l'opération à plusieurs reprises si nécessaire. Laissez refroidir les cheveux et terminez par un coup de peigne.

Remarques :

- Posez l'appareil sur une surface résistante à la chaleur. L'appareil est conçu avec un support intégré pour être posé et tenir droit pendant la chauffe.
- À la première utilisation, il est possible que vous perceviez une odeur particulière: ceci est fréquent et disparaîtra dès la prochaine utilisation.
- Au cours de chaque utilisation, une légère émanation de fumée est possible. Ceci peut être dû à l'évaporation de sébum ou d'un reste de produits capillaires (sans rincer, laque, ...) ou de l'humidité contenue dans les cheveux.
- Il est tout à fait normal d'entendre un léger bruit semblable à un grésillement : c'est le bruit caractéristique du générateur d'ions.

ARRÊT AUTOMATIQUE

Si vous laissez l'appareil allumé plus de 60 minutes, il s'arrêtera automatiquement. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil passé ce délai, appuyez sur le bouton marche/arrêt pendant 2 secondes pour remettre l'appareil en marche.

ENTRETIEN

- Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir complètement avant de le ranger
- Nettoyez les plaques à l'aide d'un chiffon humide et doux, sans détergent, afin de préserver la qualité optimale des plaques. Ne grattez pas les plaques.
- Rangez l'appareil les plaques serrées pour les protéger.

ENGLISH

ST450E

The Sensitive straightener detects your hair type and adjusts the temperature automatically for hair protection and perfect straightening

READ THE SAFETY INSTRUCTIONS FIRST.

PRODUKTMERKMALE

- BaByliss Deep Black Ceramic professional plates (1): 28 mm x 120 mm.
- OPTIMAL PROTECTION-MODUS **SSS** (2) for optimalen Schutz der Haare
- Temperaturregler (3): 6 Stufen von 140 ° C bis 235 ° C
- LCD-Anzeige (4) zur Angabe der gewählten Temperatur.
- Automatische Ionien-Funktion **⚡**: Negative ions are diffused over the hair when straightening to reduce friction and static electricity
- On/off button (5) - Automatic switch off.
- Locking system for optimal protection and storage (6)
- Swivel cord (7)
- Heat-resistant insulated mat

USE

WARNING: hot surfaces! During use, take care not to bring the appliance into contact with the scalp, face, ears or neck.

- Untangle hair thoroughly. Clip the upper layers out of the way, so that you can start with the underneath sections.
- Plug in the appliance and switch it on by pressing for 2 seconds the on/off button.
- The Ionic function symbol **⚡** and the default temperature (140°C) appear on the LCD screen.
- Select the desired temperature by pressing the '+>>' or '<' button. We advise you to use the following settings :

Hair type	Temperature
Fine, bleached and/or damaged hair :	140°C-160°C
Normal hair :	180°C-200°C
Thick hair :	220°C-235°C

- The selected temperature displayed on LCD screen stops flashing when the temperature is reached.

- Now proceed with straightening.
- For maximum protection, activate the OPTIMAL PROTECTION mode by pressing the **SSS** button (please see below).
- After use, switch off by pressing for 2 seconds the on/off button and unplug the appliance.
- Allow the appliance to cool down on the heat-resistant insulated mat included before storing.

OPTIMAL PROTECTION MODE

Choose the OPTIMAL PROTECTION mode to offer your hair maximum protection. The Sensitive straightener monitors and adjusts the plate temperature according to your hair type to deliver perfect straightening with care.

- Select the temperature according to your hair type by pressing the '+>' or '<' button (please see table above).

- Please wait for the selected temperature to get reached.
 - The selected temperature displayed on LCD screen stops flashing when the temperature is reached.
- Press the **SSS** button to activate the OPTIMAL PROTECTION mode.
- After use, switch off by pressing for 2 seconds the on/off button and unplug the appliance. The OPTIMAL PROTECTION mode symbol appears on the LCD screen **SSS**
- The selected temperature flashes showing the OPTIMAL PROTECTION mode is working.

- Take a section about 5 cm wide and place it between the 2 heating plates, near the roots of your hair. Close the appliance and keep the plates closed using your other hand, ensuring that you do not touch the plates with your hands. Slide the appliance slowly down the whole section of hair from the roots to the tips (more than 5 seconds).

When the appliance passes through your hair, it will monitor and automatically adjust the temperature setting according to your hair characteristics for a customized straightening.

- The LCD screen displays the temperature regulated by the OPTIMAL PROTECTION mode and stops flashing.

- Now proceed with straightening on the whole hair safely.
- To cancel the OPTIMAL PROTECTION mode, press the **SSS** button.
- The appliance will revert to the previously selected temperature.

Advices on straightening: Take up a section about 5 cm wide and place it between the 2 heating plates, near the roots of your hair. Close the appliance and keep the plates closed with your other hand, taking care not to touch them. Slowly glide the appliance over the length of the section, from the roots to the tips. Repeat again if necessary. Let the hair cool down before you comb it.

Notes:

- Place the appliance on a heat-resistant surface. The appliance is designed with a built-in stand to lay and hold straight while heating.
- When using the appliance for the first time, you might notice a distinct odour: this is common and will disappear by the next use.
- Each time you use the appliance, you may see some a small amount of steam given off. Do not be concerned, this could be because of evaporation of the natural oils of the hair, residual hair products (leave-in hair products, hairspray, etc.) or excess moisture evaporating from your hair.
- It is quite normal to hear a slight noise, similar to a crackle: this is the characteristic noise of the ion generator.

AUTOMATIC SHUT OFF

If you leave the appliance on for over 60 minutes, it will automatically shut itself off. If you would like to continue to use the appliance following this period, press the on/off button for 2 seconds to turn the appliance back on.

MAINTENANCE

- Unplug the appliance and leave to cool completely before putting away.
- Clean the plates using a soft, dampened cloth, without soap, to preserve the optimal quality of the plates. Do not scratch the plates.
- To protect the plates, store the straightening iron with the plates closed tightly.

DEUTSCH

ST450E

Der Haarglätter Sensitive überprüft die Haarbeschaffenheit und passt die Temperatur automatisch an – für schonendes Haarstyling und perfektes Glätten. Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.

LESEN SIE ZUERST DIE SICHERHEITSHINWEISE.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

- Professionelle BaByliss Deep-Black-Keramikplatten (1): 28 mm x 120 mm.
- OPTIMAL-PROTECTION-Modus **SSS** (2) für optimalen Schutz der Haare
- Temperaturregler (3): 6 Stufen von 140 ° C bis 235 ° C
- LCD-Scherm (4) geeft de geselecteerde temperatuur weer.
- Automatische Ionienfunktion **⚡**: Negativ geladene Ionen werden während des Glättvorgangs für noch mehr Glanz und Weichheit im Haar verteilt
- Ein/Aus-Taste (5) – Abschaltautomatik
- Verriegelung der Platten für eine optimale Aufbewahrung des Geräts und den maximalen Schutz der Platten (6)
- Drehkabel (7)
- Wärmebeständige Isoliermatte

GEBRAUCH

ACHTUNG: Heiße Oberflächen! Beim Gebrauch ist unbedingt darauf zu achten, dass das Gerät nicht mit der Kopfhaut, dem Gesicht, den Ohren oder dem Hals in Berührung kommt.

- Kämmen Sie das Haar sorgfältig durch. Stecken Sie die obere Haarschicht mit Klemmen hoch und beginnen Sie damit, die untere Haarschicht zu bearbeiten.
- Schließen Sie das Gerät an den Netzstrom an und schalten Sie es ein; drücken Sie dazu 2 Sekunden lang den Ein/Aus-Schalter.
- Das Symbol der Ionienfunktion **⚡** und die standardmäßige Temperaturvorstellung (140 ° C) werden angezeigt.
- Wählen Sie die gewünschte Temperatur mithilfe der „+>>“-Tasten. Wir empfehlen folgende Einstellungen:

Haartyp	Temperatur
dun, beschädigt od gefärbt Haar :	140°C-160°C
normales Haar :	180°C-200°C
kräftiges Haar :	220°C-235°C

- Sobald die Temperatur erreicht ist, hört die Anzeige der ausgewählten Temperatur im LCD-Display auf zu blinken.

- Glätten Sie nun Ihre Haare.
- Den besten Schutz erzielen Sie, wenn Sie den OPTIMAL-PROTECTION-Modus aktivieren; drücken Sie dazu auf die Taste **SSS** (siehe unten).
- Schalten Sie das Gerät nach der Verwendung aus; drücken Sie dazu 2 Sekunden lang den Ein/Aus-Schalter. Den Netzstecker ziehen.
- Lassen Sie das Gerät auf der mitgelieferten wärmebeständige Isoliermatte abkühlen.

OPTIMAL PROTECTION-MODUS

Wählen Sie den OPTIMAL-PROTECTION-Modus, um Ihr Haar maximal zu schützen. Der Haarglätter Sensitive analysiert die Temperatur der Platten und passt sie je nach Haartyp automatisch an – für perfektes Glätten und einen umfassenden Schutz der Haarstruktur.

- Wählen Sie eine für Ihren Haartyp geeignete Temperatur mithilfe der „+>>“-Tasten (siehe Tabelle weiter oben).

- Warten Sie, bis die gewählte Temperatur erreicht ist.
 - Sobald die Temperatur erreicht ist, hört die Anzeige der ausgewählten Temperatur im LCD-Display auf zu blinken.
- Betätigen Sie anschließend die Taste **SSS**, um die OPTIMAL-PROTECTION-Modus zu aktivieren.
- Das Symbol für den OPTIMAL-PROTECTION-Modus wird im LCD-Display **SSS** angezeigt
- Das Blinken der gewählten Temperatur zeigt an, dass der OPTIMAL-PROTECTION-Modus aktiviert wurde.

- Das Symbol für den OPTIMAL-PROTECTION-Modus wird im LCD-Display **SSS** angezeigt

- Das Blinken der gewählten Temperatur zeigt an, dass der OPTIMAL-PROTECTION-Modus aktiviert wurde.

- Teilen Sie eine Strähne von etwa 5 cm Breite ab und legen Sie diese nahe an der Haarwurzel zwischen die beiden Heizplatten. Schließen Sie die Platten zusammen. Achten Sie dabei darauf, die Heizplatten nicht mit der Hand zu berühren. Lassen Sie die Strähne langsam an der Strähne entlang vom Haaransatz bis an die Spitzen gleiten (länger als 5 Sekunden). Während das Gerät durch Ihr Haar gleitet, analysiert es die Temperatur und passt sie je nach Haarbeschaffenheit automatisch für ein individuelles Glätten an.

- Die LCD-Anzeige zeigt die mithilfe des OPTIMAL-PROTECTION-Modus ermittelte Temperatur an und hört auf zu blinken.

- Nun können Sie Ihr gesamtes Haar in aller Sicherheit glätten.
- Wenn Sie den OPTIMAL-PROTECTION-Modus deaktivieren möchten, drücken Sie auf die Taste **SSS**
- Das Gerät schaltet auf die zuvor gewählte Temperatur zurück.

Tipp zum Glätten der Haare: Teilen Sie eine Strähne von etwa 5 cm Breite ab und legen Sie diese nahe an der Haarwurzel zwischen die beiden Heizplatten. Schließen Sie das Gerät und drücken Sie (mithilfe beider Hände) die Platten zusammen. Achten Sie dabei darauf, die Heizplatten nicht mit der Hand zu berühren. Lassen Sie das Gerät langsam an der Strähne entlang vom Haaransatz bis an die Spitzen gleiten. Wiederholen Sie den Vorgang bei Bedarf mehrmals. Lassen Sie das Haar abkühlen und kämmen Sie es anschließend noch einmal durch.

Anmerkungen:

- Legen Sie das Gerät auf eine hitzebeständige Oberfläche. Das Gerät verfügt über eine integrierte Halterung, um es während des Aufheizens gerade abzuliegen.
- Beim ersten Gebrauch kann es sein, dass Sie einen besonderen Geruch wahrnehmen: Das ist normal und wird schon bei der nächsten Anwendung verschwunden sein.
- Bei jedem Gebrauch kann sich etwas Dampf entwickeln. Dies kann daran liegen, dass Talg oder Rückstände von Haarprodukten (nicht ausgespülte Pflegenmittel, Haarlack...) oder die im Haar enthaltene Feuchtigkeit verdunsten.
- Es ist völlig normal, wenn Sie ein leises Geräusch, ähnlich einem Knistern wahrnehmen: Das ist das charakteristische Geräusch des Ionengenerators.

ABSCHALT-AUTOMATIK

Wenn Sie das Gerät länger als 60 Minuten eingeschaltet lassen, schaltet es sich automatisch ab.

Wenn Sie nach Ablauf dieser Zeit das Gerät weiterhin verwenden möchten, drücken Sie 2 Sekunden lang den Ein/Aus-Schalter, um das Gerät wieder einzuschalten.

PFLEGE

- Ziehen Sie den Gerätetenstecker und lassen Sie das Gerät vor dem Verstauen komplett abkühlen.
- Reinigen Sie die Platten mit einem weichen, feuchten Tuch ohne Reinigungsmittel, um die optimale Qualität der Platten zu bewahren. Zerkratzen Sie die Platten nicht.
- Schließen Sie die Heizplatten, um diese zu schützen, bevor Sie das Gerät verstauen.

NEDERLANDS

ST450E

De stijfjant Sensitive detecteert uw haartype en past automatisch de temperatuur aan om het haar te beschermen en perfect te ontkrullen.

Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.

PRODUKTEIGENSCHAPPEN

- Professionele BaByliss Deep-Black-Keramikplaten (1): 28 mm x 120 mm.
- OPTIMAL-PROTECTION-Modus **SSS** (2) per optimale bescherming van het haar
- Temperatuurkeuzeknop (3): 6 standen van 140 ° C tot 235 ° C
- Lcd-scherm (4) geeft de geselecteerde temperatuur weer.
- Automatische ionenfunctie **⚡**: Negatieve ionen worden over het haar verspreid voor een zachter en glanzender resultaat
- Start-stopknop (5) - Automatische stop
- Vergrendeling van de platen voor opbergemak en maximale bescherming van de platen (6)
- Draaisnoer (7)
- Warmtebestendige, isolerende mat

GEBRUIK

OPGELET: warme oppervlakken! Durant egebruik is het apparaat tijdens het gebruik niet in aanraking komt met de hoofdhuid, het gezicht, of de oren en de nek.

- Ontwar het haar zorgvuldig. Til de bovenste haarlokken op met behulp van klemmen om eerst de onderste lokken te bewerken.
- Stop de stekker in het stopcontact en zet het apparaat aan door gedurende twee seconden op de start-stopknop te drukken.
- Het symbool voor de ionenfunctie **⚡** en de standaardtemperatuur (140 ° C) worden op het scherm weergegeven.
- Selecteer de gewenste temperatuur met behulp van de knoppen + en –. Wij raden de volgende instellingen aan:

Haartype	Temperatuur
Dun, beschadigd of gekleurd haar :	140°C-160°C
Normaal haar :	180°C-200°C
Dik haar :	220°C-235°C

- De weergave van de gekozen temperatuur op het lcd-scherm stopt met knipperen als deze temperatuur bereikt is.

- Begin met het ontkrullen van uw haar.
- Voor maximale bescherming activeert u de OPTIMAL PROTECTION-stand door op de knop **SSS** te drukken (zie hieronder)
- Zet het apparaat na gebruik uit door de start-stopknop gedurende twee seconden ingedrukt te houden. Haal de stekker uit het stopcontact.
- Laat het apparaat afkoelen op het meegeleverde warmtebestendige matje voordat u het opbergt.

OPTIMAL PROTECTION-STAND

Kies de OPTIMAL PROTECTION-stand om uw haar maximaal te beschermen. De stijfjant Sensitive analyseert het haar en past de temperatuur van de platen aan uw haartype aan voor een perfect resultaat met optimale bescherming van de haarvezels.

- Selecteer met behulp van de knoppen '+>' en '<' een temperatuur die geschikt is voor uw haartype (zie de tabel hierboven).

- Wacht tot de gewenste temperatuur bereikt is.

- De weergave van de gekozen temperatuur op het lcd-scherm stopt met knipperen als deze temperatuur bereikt is.

- Druk vervolgens op de knop **SSS** om de OPTIMAL PROTECTION-stand te activeren.

- Het symbool van de OPTIMAL PROTECTION-stand verschijnt op het lcd-scherm **SSS**

- De gekozen temperatuur knippert om te bevestigen dat de OPTIMAL PROTECTION-stand is geactiveerd.

- Neem een lok van ongeveer 5 cm breed en plaats die tussen de platen, dicht bij de haaraanzet. Sluit het apparaat en houd de platen gesloten met behulp van uw andere hand. Laat het apparaat langzaam over de gehele lengte van de lok glijden, van de aanzet tot aan de punten. Herhaal deze handeling een aantal keer indien nodig. Laat de haren afkoelen en borstel het kapsel daarna.

Terwijl het apparaat over uw haar glijdt, analyseert het uw haar en past het de temperatuur automatisch aan uw haartype aan voor een behandeling op maat.

- Het lcd-scherm toont de temperatuur die de OPTIMAL PROTECTION-stand heeft bepaald en stopt met knipperen

- U kunt nu rustig de rest van het haar behandelen.

- Om de OPTIMAL PROTECTION-stand weer uit te zetten, druk op de knop **SSS**

- Het apparaat keert dan terug naar de oorspronkelijk geselecteerde temperatuur.

Tips om het haar te ontkrullen: Neem een lok van ongeveer 5 cm breed en plaats die tussen de platen, dicht bij de haaraanzet. Sluit het apparaat en houd de platen gesloten met behulp van uw andere hand. Zorg ervoor dat u de platen niet met uw handen aanraakt. Laat het apparaat langzaam over de gehele lengte van de lok glijden, van de aanzet tot aan de punten. Herhaal deze handeling een aantal keer indien nodig. Laat de haren afkoelen en borstel het kapsel daarna.

Opmerkingen:

- Plaats het apparaat op een hittebestendige ondergrond. Het apparaat is ontworpen met een ingebouwde steaander om tijdens het opwarmen rechtop neergezet te worden.
- Bij het eerste gebruik kunt u een vreemde geur waarnemen. Dit komt vaak voor en zal bij het volgende gebruik verdwijnen.
- Tijdens elk gebruik is een lichte rookontwikkeling mogelijk. Dit kan te wijten zijn aan de verdamping van talg of van restjes haarproducten (leave-in conditioner, haarlak...) of aan het vuil dat in het haar aanwezig is.
- Het is normaal als u een zacht geluid hoort dat lijkt op gekraak: dat is het kenmerkende geluid van de ionengenerator.

AUTOMATISCHE UITSCHAKELING

Wanneer het apparaat langer dan 60 minuten achter elkaar aan staat, gaat het automatisch uit.

Als u het apparaat na deze tijd wilt blijven gebruiken, houdt u de start/stop-knop twee seconden ingedrukt om het apparaat weer aan te zetten.

ONDERHOUD

- Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat volledig afkoelen voordat u het opbergt.

- Reinig de platen met een vochtig en zacht doekje zonder schoonmaakmiddel om de platen in optimale staat te houden. Schrob de platen niet schoon.

- Berg het apparaat met de platen dichtgeknepen op om de platen te beschermen.

ITALIANO

ST450E

Il lisciacapelli Sensitive rileva la tipologia dei capelli e adatta automaticamente la temperatura per un capello curato e con un alisato perfetto.

Leggere prima le istruzioni di sicurezza.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

- Piastre professionali BaByliss Deep Black Ceramic (1): 28 mm x 120 mm.
- Modalità OPTIMAL PROTECTION **SSS** (2) per una protezione ottimale dei capelli
- Selettore di temperatura (3): 6 livelli da 140°C a 235°C
- Schermo LCD (4) che indica il livello della temperatura selezionata.
- Funzione ionica automatica **⚡**: i ioni negativi sui capelli per aumentare morbidezza e lucentezza
- Botone di encendido/apagado (5) - Arresto automatico
- Cierre de las placas para guardarlas de manera óptima y para protegerlas al máximo (6)
- Cavo rotativo (7)
- Tappetino isolante termoresistente

UTILIZZO

ATTENZIONE: superfici calde! Durante l'utilizzo fare attenzione a non mettere l'apparecchio a contatto con il cuoio capelluto, il viso, le orecchie o il collo.

- Districare con cura i capelli. Raccogliere le ciocche dal basso con le pinze per lavorare prima le ciocche in alto.
- Collegare l'apparecchio e accenderlo premendo il pulsante di avvio-arresto per due secondi.
- Il simbolo della funzione ionica **⚡** e la temperatura predefinita (140°C) vengono visualizzate sul display.
- Selezionare la temperatura desiderata con i pulsanti + e –. Consigliamo le seguenti regolazioni:

Tipo di capello	Temperatura
capelli fini, rovinati o colorati :	140°C-160°C
capelli normali 	

SVENSKA

ST450E
Den intelligenta plattängan identifierar hårtypern och anpassar automatisk temperaturen för att skydda håret och ge en perfekt plattningseffekt. Läs säkerhetsfreskriteriana innan du använder apparaten.

PRODUKTTEGENSKAPER

- Babyliss Ceramic Deep Black plattor för professionellt håll (1): 28 mm x 120 mm
- Läget OPTIMAL PROTECTION **»SS»** (2) för ett optimalt skydd av håret
- Temperaturväljare (3): 6 nivåer från 140 °C till 235 °C
- LCD-skärm (4) som anger vald temperatur
- Funktion för automatisk jonledning **»»»**: Negativa joner sprids i håret för större mjukhet och glans
- Start/stopp-knapp (5) – Automatisk avstängning
- Läsning av plattene för optimal förvaring och maximalt skydd av plattorna (6)
- Vridbar sladd (7)
- Isolerande värmeständig matta

ANVÄNDNING

VARNING! Heta ytor! Var försiktig så att apparaten inte kommer i kontakt med huden, ansikte, öron och Hals under användning.

- Red ut håret omsorgsfullt. Lyft det övre håret med klämmor och arbeta först med de understa slingorna.
- Anslut apparaten och starta den genom att trycka på start/stopp-knappen i en till två sekunder.
- Symbol för joniseringsfunktion **»»»** och temperaturen standardinställd (140°C) visas på skärmen.
- Välj önskad temperatur på knapparna + och –. Vi rekommenderar följande inställningar:

Typ av hår	Temperatur
Finnt, skadat eller färgat hår	140°C-160°C
Normalt hår	180°C-200°C
Tjockt hår	220°C-235°C

- Temperaturen som visas på LCD-skärmen slutar blinka när temperaturen har uppnåtts.

- Börja platta ut håret.
- För maximalt skydd aktivera läget OPTIMAL PROTECTION genom att trycka på knappen **»SS»** (se nedan).
- Stäng av apparaten genom att trycka på start/stopp-knappen i 1 till 2 sekunder när du är klar. Dr a apparaten ur väggkontakten.
- Låt apparaten svalna på den medföljande värmestängla mattan innan du ställer undan den.

LÄGET OPTIMAL PROTECTION

- Välj OPTIMAL PROTECTION-läget om du vill ge håret maximalt skydd. Rättningen Sensitive analyserar och justerar plattornas temperatur enligt din hårtypp för en perfekt plattning som är så skonsam som möjligt för hårbärena.
- Välj en temperatur som passar din hårtypp med hjälp av knapparna « + » och « - » (se tabell ovan).
 - Vanta tills vald temperatur har nåtts.
 - Temperaturen som visas på LCD-skärmen slutar blinka när temperaturen har uppnåtts.
 - Tryck därefter på knappen **»SS»** för att aktivera läget OPTIMAL PROTECTION.
 - Symbolen för läget OPTIMAL PROTECTION dyker upp på LCD-skärmen **»SS»**
 - Den valda temperaturen blinkar för att bekräfta aktivering av läget OPTIMAL PROTECTION.
 - Den valgte temperaturen blinker, noe som bekræfter aktiveringen av OPTIMAL PROTECTION-modus.

- Ta en härling på ungefär 5 cm och placera den mellan de två värmeplattorna nära hårrötterna. Stäng apparaten och håll plattorna stängda med hjälp av andra handen. Var försiktig så att du inte vidrör plattorna med handen! Låt plattängan glida långsamt längs hela härlingn, från rötterna till topparna (ta över 5 sekunder på dig).

- När apparaten passerar genom håret analyserar och justerar den automatisk temperaturen utifrån ditt hårs specifika egenskaper för en anpassad plattning.
 - LCD-skärmen visar temperaturen som bestäms av läget OPTIMAL PROTECTION och slutar att blinka
- Du kan sedan tryggt platta hela håret.
- För att ta bort läget OPTIMAL PROTECTION, tryck på knappen **»SS»**
- Apparaten återgår då till den temperatur som tidigare valts.

Gör så här för att få rak hårt: Ta en härlinga på ungefär 5 cm och placera den mellan de två värmeplattorna nära hårrötterna. Stäng apparaten och håll plattorna stängda med hjälp av andra handen. Var försiktig så att du inte vidrör plattorna med handen! Låt plattängan glida långsamt längs hela härlingn, från rötterna till topparna. Upprep behandlingen om nödvändigt. Låt håret svalna innan du kammar igen det.

Obs:

- Placera apparaten på en värmestlig yta. Apparaten är utformad med ett integrerat stöd för att placeras och hållas rak medan den värms upp.
- Vid den första användningen kan det hända att du märker en viss lukt: detta är vanligt och kommer att försvinna vid följande användning.
- Under varje användning kan det förekomma en lätt ruktvettkladd. Detta kan bero på avdunstning av fett, rester av hårvårdsprodukter (t.ex. produkter som inte skiljs ur eller spray) eller fett i håret.
- Det är normalt att höra ett lätt fräsande ljud – detta är det karakteristiska ljudet från jongeneratoren.

AUTOMATISK AVSTÄNGNING

Om apparaten är igång i mer än 60 minuter stängs den automatisk av. Om du vill fortsätta använda apparaten efter detta trycker du på start/stopp-knappen i en till två sekunder, så startar apparaten igen.

UNDERHÅLL

- Dr a ur sladden och låt apparaten svalna helt innan du lägger undan den.
- Sörja på plattorna med en mjuk klutt trasa utan rengöringsmedel för att bibehålla plattorna i gott skick. Repa inte plattorna.
- Se till att apparaten är stängd (med plattorna hop) när du lägger undan den.

NORSK

ST450E
Rettetangen Sensitive oppdagar hårets natur, tilpasser automatisk temperaturen til håret og retter det perfekt ut.

Läs sikkerhetsinstruksjonene for du tar i bruk apparatet.

PRODUKTTEGENSKAPER

- Profesjonelle plattar Babyliss Deep Black Ceramic (1): 28 mm x 120 mm
- OPTIMAL PROTECTION-modus **»SS»** (2) for optimal beskyttelse av håret
- Temperaturvelger (3): 6 nivåer på 140 °C til 235 °C
- LCD-skjerm (4) som indikerer det valgte temperaturnivået
- Automatisert ionleitingfunksjon **»»»**: Negativt ioner sendes til håret for å øke mykere og mer glansfull effekt
- PA/AV-bryter (5) – Automatisk stans
- Læsning av plattene for optimal oppbevaring og maksimal beskyttelse av plattene (6)
- Roterende ledning (7)
- Isolerende varmebestandig matte

BRUK

NB: varme overflater! Under bruk, pass på at apparatet ikke kommer i kontakt med hodetubben, ansiktet, ørene eller nakken.

- Gre håret grundig. Ta til side de øverste hårlokkene ved hjelp av klammer, for å arbeide med de nedeste hårlokkene først.
- Koble apparatet til strømmenet, og slå det på ved å trykke PA/AV-bryteren i to sekunder.
- Symbol for ionisk funksjon **»»»** og standardtemperaturen (140 °C) vises på skjermen.
- Velg den ønskede temperaturen ved hjelp av tastene + og –. Vi anbefaler følgende instillinger:

Hårtype	Temperatur
Tynt, skadet eller farget hår	140°C-160°C
Normalt hår	180°C-200°C
Tykt hår	220°C-235°C

- Visningen av den valgte temperaturen på LCD-skjermen slutter å blinke når temperaturen er nådd.

- Start med retting av håret.
- Før maksimal beskyttelse, aktiver OPTIMAL PROTECTION-modusen ved å trykke på knappen **»SS»** (se nedenfor).
- Etter bruk, slå av apparatet ved å trykke PA/AV-bryteren i to sekunder. Koble apparatet fra strømmet.
- Anna laittene jäähtyä mukana tulevan lämmönkestävän matan päällä, ennen kuin laitat sen säilytykseen.

OPTIMAL PROTECTION-MODUS

- Velg OPTIMAL PROTECTION-modusen for å gi håret ditt maksimal beskyttelse. Rettetangen Sensitive analyserer og tilpasser plattenes temperatur etter hårtypern, for en perfekt retting som respektirer hårbærene.
- Velg en temperatur som passer til hårtyper ved hjelp av tastene + og - (se tabell oven).
 - Vent til den valgte temperaturen er oppnådd.
 - Visningen av den valgte temperaturen på LCD-skjermen slutter å blinke når temperaturen er nådd.
 - Trykk deretter på knappen **»SS»** for å aktivere OPTIMAL PROTECTION-modusen.
 - Symbolen for OPTIMAL PROTECTION-modusen vises på LCD-skjermen **»SS»**
 - Den valgte temperaturen blinker, noe som bekrefter aktiveringen av OPTIMAL PROTECTION-modus.

- Ta en hårløkk med en bredde på ca. 5 cm og plasser den mellom de 2 varme plattene, nær hærfestet. Lukk apparatet, og hold plattene lukket ved å bruke den andre hånden samtidig som du passer på at du ikke berører plattene med hånden. La apparatet gli langsomt over hele hårløkken, fra hærfestet til hårtuppen (i mer enn 5 sekunder).

I løpet av gjennomgangen i håret, analyser og justerer apparatet temperaturen automatisk etter hårets natur, for en spesialtilpasset retting.

- LCD-skjermen viser temperaturen som er fastslått av OPTIMAL PROTECTION-modusen, og slutter å blinka
- Du kan sånna tryggt platta hela håret.
- For å ta bort OPTIMAL PROTECTION-modusen, trykk på knappen **»SS»**
- Apparater vil gå tilbake til den tidligere valgte temperaturen.

Tips for å rette ut håret: Ta en hårløkk med en bredde på ca. 5 cm og plasser den mellom de 2 varme plattene, nær hærfestet. Lukk apparatet, og hold plattene lukket ved å bruke den andre hånden samtidig som du passer på at du ikke berører plattene med hånden. La apparatet gli langsomt over hele hårløkken, fra hærfestet til hårtuppen. Gjenta operasjonen flere ganger om det er nødvendig. Vent til håret er avkjølt før du gre det.

- Merknader:
- Legg apparatet på en varmebestandig overflate. Det er utformet med et innebygd stativ for å stå rett under oppvarming.
 - Ved første bruk vil du muligens kunne fornemme en spesiell lukt: Dette skjer ofte og forsvinner neste gang du bruker apparatet.
 - Under hver bruk kan det oppstå en viss luktveidelse. Det kan skyldes fordampningen av huffett eller rester av hårprodukter (hårpleiemidler uten skylling, hårløkk osv.) eller fuktigheten i håret.
 - Det er helt normalt å høre en svak lyd som kan minne om sprøhet. Det er den karakteristiske lyden for iongeneratorer.

AUTOMATISKE STANS

Hvis du lar apparatet være på i mer enn 60 minutter, vil det slås av automatisk. Hvis du ønsker å bruke apparatet etter dette, trykk PA/AV-bryteren i to sekunder for å slå på apparatet igjen.

VEDLIEKSHOLD

- Koble apparatet fra strømmenet og la det kjle helt ned før det pakkes vekk.
- Før å bevare kvaliteten på plattene rengjores de ved hjelp av en fuktig myk klut uten rengjøringsmiddel. Ikke skrap på dem.
- Oppbevar apparatet med plattene sammenpresset for best mulig beskyttelse.

SUOMI

ST450E
Sensitive-suoristusauta tunnistaa hiusten luonnon ja mukauttaa lämpötilan automaattisesti hiuksia kunnioittaen ja suoraan hiukset täysin suoriksi. Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöö.

TUOTEOMINAISUUSLUETTELO

- Ammatilliset Babyliss Deep Black Ceramic-levyt (1): 28 mm x 120 mm.
- OPTIMAL PROTECTION-modus **»SS»** (2) suojaa hiuksia optimaalisesti
- Temperaturiveljet (3): 6 tasoa: 140 °C:stä 235 °C:een
- LCD-näyttö (4) näyttää valitun lämpötilatason.
- Automaattinen ionitoiminto **»»»**: Negatiiviset ionit hajovat hiuksiin tehden niistä pehmeämmät ja kiiltävämmät
- Virtakatkaisin (5) – Automaattinen sammutus
- Levyjen lukitus helpottaa säilyttämistä ja suojaa levyjä täydellisesti (6)
- Pöyryä johta (7)
- Lämmönkestävä eristematto

KÄYTTÖ

HUOMIO: varo kuumia pintoja! Varo käytön aikana koskettamasta laitteella hiusprohjaa, kasvoja, korvia tai kaulaa.

- Selvittä hiukset huolellisesti. Nosta ylemmät hiussuoratut kiinni pinneillä, jotta voit suoristaa alemmat hiussuoratut ensin.
- Kytke laite verkkovirtaan ja paina virtakatkaisinta 2 sekunnin ajan laitteen kynnästämsäiseksi.
- Ionitoiminnon symboli **»»»** ja oletuslämpötilä (140 °C) näytetään näytöllä.
- Valitse haluamasi lämpötilä painikkeella + ja –. Suosittelemme käyttämään seuraavaa asetusia:

Huustyyppi	Lämpötila
ohuet, vaurioituneet tai väjättyt hiukset	140°C-160°C
normaalit hiukset	180°C-200°C
paksumt hiukset	220°C-235°C

- Valittu lämpötila lakkaa vilkkumasta LCD-näytöllä, kun laite on saavuttanut halutun lämpötilan.

- Suorista hiukset.

- Suojaa hiuksia maksimaalisesti aktivoimalla OPTIMAL PROTECTION -tila painamalla **»SS»** -painiketta (katso alla).
- Sammuta laite käytön jälkeen painamalla virtapainiketta 2 sekunnin ajan. Irrota laite verkkovirtasta.
- Anna laittene jäähtyä mukana tulevan lämmönkestävän matan päällä, ennen kuin laitat sen säilytykseen.

OPTIMAL PROTECTION-TILA

- Valitse OPTIMAL PROTECTION -tila, kun haluat tarjota hiuksillesi parhaan mahdollisen suojauksen. Retteuttava suoristusauta analysoi ja säätää levyjen lämpötilan huustyyppiisi mukaan ja suoristaa hiuksiesi täydellisesti huusiikkunalla kunnioittaen.
- Valitse hiustyyppiiesi sopiva lämpötila painikkeilla « + » ja « - » (katso yllä olevaa taulukkoa).
 - Ven tili den valgte temperaturen er oppnådd.
 - Visningen av den valgte temperaturen på LCD-skjermen slutter å blinke når temperaturen er nådd.
 - Trykk deretter på knappen **»SS»** for å aktivere OPTIMAL PROTECTION-modusen.
 - Symbolen for OPTIMAL PROTECTION-modusen vises på LCD-skjermen **»SS»**
 - Den valgte temperaturen blinker, noe som bekrefter aktiveringen av OPTIMAL PROTECTION-modus.

- Ta en hårløkk med en bredde på ca. 5 cm og plasser den mellom de 2 varme plattene, nær hærfestet. Lukk apparatet, og hold plattene lukket ved å bruke den andre hånden samtidig som du passer på at du ikke berører plattene med hånden. La apparatet gli langsomt over hele hårløkken, fra hærfestet til hårtuppen (i mer enn 5 sekunder).

I løpet av gjennomgangen i håret, analyser og justerer apparatet temperaturen automatisk etter hårets natur, for en spesialtilpasset retting.

- LCD-skjermen viser temperaturen som er fastslått av OPTIMAL PROTECTION-modusen, og slutter å blinka
- Du kan sånna tryggt platta hela håret.
- For å ta bort OPTIMAL PROTECTION-modusen, trykk på knappen **»SS»**
- Apparater vil gå tilbake til den tidligere valgte temperaturen.

- Tips for å rette ut håret: Ta en hårløkk med en bredde på ca. 5 cm og plasser den mellom de 2 varme plattene, nær hærfestet. Lukk apparatet, og hold plattene lukket ved å bruke den andre hånden samtidig som du passer på at du ikke berører plattene med hånden. La apparatet gli langsomt over hele hårløkken, fra hærfestet til hårtuppen. Gjenta operasjonen flere ganger om det er nødvendig. Vent til håret er avkjølt før du gre det.

Huustensuoristusohjeet: Ota hiuksista noin 5 cm leveä hiussuortut ja aseta se kahden kuumeenlevyn välillä lähteä hiusten yläosa. Sulje laite ja paina levyjä kiinni auitensa toisella kädellä. Vao koskematta levyjä kädellä. Liuuta laitteita hitaasti hiussuortuvan koka pituudelta tyvitä hiusten päähin (yli 5 sekuntia). Kun laite liukuu hiuksia pitkin, se analysoi ja mukauttaa lämpötilan automaattisesti hiustesi ominaisuuksien mukaisesti tarjoten juuri hiuksillesi sopivan suorituksen.

- LCD-näytössä näkyy OPTIMAL PROTECTION -tilan määrittellemä lämpötila, ja se lakkaa vilkkumasta.

- Nyt voit suoristaa kaikki hiukset täysin turvallisesti.
- Poista OPTIMAL PROTECTION -tila käytöstä painamalla **»SS»** -painiketta.
- Håruksiesi epäpuhtaus ottaa thermoprojektia pois éiis epäilevi pruhunmyy.

Huusten suoristusohjeet: Ota hiuksista noin 5 cm leveä hiussuortut ja aseta se kahden kuumeenlevyn välillä lähelle hiusten juuria. Sulje laite ja paina levyjä kiinni yhdellä kädellä. Vao koskematta levyjä kädellä. Liuuta laitteita hitaasti kuu hiussuortuvan pituudelta tyvitä latvoihin. Toista samaa tarvittaessa useita kertoja. Anna huusten jäähtyä, ennen kuin viimeistelet hiukset.

AUTOMAATTINEN SAMMUTUS

Jos jätät laitteen päälle yli 60 minuttin ajan, se sammuu automaattisesti. Jos haluat jatkaa laitteen käyttöä vielä mainitun ajan jälkeen, kytke laite uudelleen päälle painamalla virtapainiketta 2 sekunnin ajan.

HUOLTO

- Irrota laite pistorasiasta ja anna sen jäähtyä kokonaan ennen seinälaitamista pois.
- Puhdista levyt pehmeän ja kostean liinan avulla, ilman pesuainetta, jotta levyt säilyttävät optimaalisen laatuinsa. Älä hankaa levyjä.
- Säilytä laite levyt yhteen puurtettuina niiden suojamiseksi.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Η ουσική του σματος Sensitive αναγνωρίζει τον τύπο των μαλλιών σας και προσαρμόζει αυτόματα τη θερμοκρασία για τέλεια οματότητα μαλλιών χωρίς να καταστρέφεται η τρίχα. Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες ασφαλείας.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΩ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

- Επαγγελματικές πλάκες Babyliss Deep Black Ceramic (1): 28 mm x 120 mm.
- Λειτουργία OPTIMAL PROTECTION-modus **»SS»** (2) για άφρατη προστασία των μαλλιών
- Αυτόματη θερμοκρασία (3): 6 επιπέδα από 140°C έως 235°C
- Όθον LCD (4) που υποδεικνύει το επίπεδο της επιλεγμένης θερμοκρασίας.
- Αυτόματη λειτουργία ionισμού **»»»**: Αρχνητική φορτισμένη ουσία εκλύεται στα μαλλιά κόνοντας, τα πιο οσάλα και λιχωρά
- Κουμπι ενεργοποίησης/απενεργοποίησης (5) – Αυτόματη απενεργοποίηση
- Διακότιρα κλειδώματος των πλάκων για βέλτιστα απόδοση και μέγιστη προστασία των πλάκων (6)
- Περιστρεφόμενο καλώδιο (7)
- Μονωτικό αντιθερμικό ματτάο

ΧΡΗΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ: θερμές επιφάνειες! Κατά τη χρήση, προσέχετε ώστε η συσκευή να μην έρθει σε επαφή με το τριχωτό της κεφαλής, το πρόσωπο, τα αυτιά ή τον λαιμό.

- Συμπεριφέρετε προσεκτικά τα μαλλιά. Πιάστε φράξι της εξωτερικής μεριάς με τουμπόκκι, ώστε να οργήσει να δοκιμάσει στην πρίζα και ενεργοποιήσει τη λειτουργία
- Συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα και ενεργοποιήστε την πατώντας το κουμπι ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για 2 δευτερόλεπτα.
- Το οθόνου LCD (4) που υποδεικνύει το επίπεδο της επιλεγμένης θερμοκρασία (140°C) εμφανίζονται στην οθόνυ.
- Επιλέξτε τη επιθυμητή θερμοκρασία με το κουμπάκι + και –. Σας συνιστούμε τη ακόλουθη ρυθμίσεις:

Τύπος μαλλιών	Θερμοκρασία
μαλλιά λεπτά, ταλαιπωρημένα ή βραμμένα	140°C-160°C
κανονικά μαλλιά	180°C-200°C
μαλλιά με χοντρή τρίχα	220°C-235°C

- Η ένδειξη της επιλεγμένης θερμοκρασίας στην οθόνη LCD σταματά να αναβοβλέπει όταν η συσκευή φθάσει σε αυτήν τη θερμοκρασία.

- Συνδέστε ουσάντος τα μαλλιά σας.
- Πία τη μέγιστη άφρατη προστασία ενεργοποιήστε τη λειτουργία OPTIMAL PROTECTION πατώντας το κουμπι **»SS»** (βλέπε παρακάτω).
- Μετά τη χρήση, απενεργοποιήστε τη συσκευή, πατώντας το κουμπι ενεργοποίησης/απενεργοποίησης για 2 δευτερόλεπτα.
- Αφήστε τη συσκευή να κρυώσει πέντα στο απαιτητικό χάλακι που περιλαμβάνεται/συσκευασία πριν από τη αποθήκευσή της.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ OPTIMAL PROTECTION

- Επιλέξτε τη λειτουργία OPTIMAL PROTECTION για να προσαρέτε στα μαλλιά σας τη μέγιστη δυνατή προστασία. Η Sensitive hajásimítás hajpárszámla megfelfedése allítja be a fűtőlápok hőmérsékletét, így tökéletes simítást biztosít és nagyon kíméleti a haját. Válassza ki a készülék megfelelő hőmérsékletet a „+” és „-” gombok segítségével (lásd a fenti táblázatot).

- A kiválasztott hőmérséklet értéke abbahagyja a villogást az LCD kijelzőn, ha elérte a hőmérséklet.
- Az OPTIMAL PROTECTION üzemmód szimbólum megjelenik az LCD kijelzőn **»SS»**
- A kiválasztott hőmérséklet villog, jelezve az OPTIMAL PROTECTION mód bekapcsolását.

- A kiválasztott hőmérséklet értéke abbahagyja a villogást az LCD kijelzőn, ha elérte a hőmérséklet.
- Az OPTIMAL PROTECTION üzemmód szimbólum megjelenik az LCD kijelzőn **»SS»**
- A kiválasztott hőmérséklet villog, jelezve az OPTIMAL PROTECTION mód bekapcsolását.

Fogjon meg egy körülbelül 5 cm széles hajlököt és helyezze a két fűtőlók közé, majd a hajlököz. Zárja össze a fűtőlápok és a másik kezével tartása összezárja, ügyelve arra, hogy kézzel ne érintse a fűtőlápot. Lassan húzza végig a készüléket a hajlökön hosszán, a hajlötől a fűtőlápok (5 cm-nél hosszabb ideig).

Amikor lehúzza a készüléket a haján, az automatikusan elemzi és beállítja a hajlökökre a készüléket a haj tulajdonságainak megfelelően, így egyedi simítást biztosít.

- Az LCD kijelzőn megjelenik az OPTIMAL PROTECTION mód által meghatározott hőmérséklet, majd megszűnik a villogás
- Biztonságosan elkezdheti egész hajának simítását.
- Az OPTIMAL PROTECTION mód kikapcsolásához nyomja le a „SS» gombot

- Ekkor a készülék visszaáll az előzőleg kiválasztott hőmérsékletre.

Javaslatok a haj kimsítésáshoz: Fogjon meg egy körülbelül 5 cm széles hajlincset és helyezze a két fűtőlók közé, egészen közel a haj gyökerehez. Zárja össze a fűtőlápok a másik kezével, és közben ügyeljen rá, hogy ne érintse meg kezével azokat. Lassan húzza végig a készüléket az egész tincsen, a gyökerektől a hajvégéig. Ismétlje meg többször is a műveletet, ha ez szükséges. Hagyja lehűlni a haját, majd fejezze be a simítást egy fésűvel.

Megjegyzések:

- Helyezze a készüléket hőálló felületre. A bépiéptet tartó a készülék elhelyezkedése és megtartására szolgál a felültes ideje alatt.
- Ne használja a készülék során éreztelt furcsa szagot: ez gyakori jelenség és már a következő használatra megszűnik.
- Minden simítás alkalmával előfordulhat enyhe fűstérjedés. Ezt okozhatja a hajlökösökkel okozó fagygy vagy a (lehetőleg néhét használatos) hajpórlószerék, hajkák, szettég a haj nedvségértartalmának elpárolgásolt.
- A generátor által kibocsátott, sercegéshez hasonlóhót, jellegzetes hang teljesen természetesnek tekinthető.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLÁS

A bekapcsolás hagyott készülék 60 perc elteltével automatikusan kikapcsol. Ha ezen idő letele után tovább használja a készüléket, nyomja meg a be/ kikapcsolás gombot 2 másodpercig a készülék ismételt bekapcsolásához.

KARBANTARTÁS

A készülék tisztításához használjon meleg vizet.

A készülék tisztításához használjon meleg vizet. Ne dörzsölje a fűtőlápot.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

- Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα και αφήστε την να κρυώσει εντελώς προτού την αποθηκεύσετε

- Καθαρίστε τις πλάκες με ένα ήπιον, μαλακό πανί χωρίς σαπούνι, ώστε να τις διατηρήτε σε άριστη κατάσταση. Μην γρατσουνίζετε τις πλάκες.
- Αποθηκεύστε τη συσκευή έχοντας τις πλάκες κλειστές για να τις προστατέψετε.

MAGYAR

A Sensitive hajsimító felismeri a hajának típusát és automatikusan beállítja a hőmérsékletet, így védi a haját és tökéletes simítást biztosít. Használat előtt olvassa el a biztonsági előírásokat.

ÁTÉRTEKJELLENŐZÉS

- Professzionális Babyliss Deep Black Ceramic fűtőlápok (1): 28 mm x 120 mm.
- Trb OPTIMAL PROTECTION-modus **»SS»** (2) a haj optimális védelméért
- Hőmérséklet-választás kapcsoló (3): 6 szint 140 °C és 235 °C között
- LCD kijelző (4) mutatja a kiválasztott hőmérsékletzintet.
- Automatika ionizáló funkció **»»»**: A kibocsátott negatív töltésű ionok meg lágyabbá teszik a haját
- Be/kikapcsoló gomb (5) – Automatikus kikapcsolás
- Fűtőlápok kikapcsolása az optimális tárolásért és a fűtőlápok védelméért (6)
- Forgó tápvezeték (7)
- Hőálló szigetelőtegek

HASZNÁLAT

VIGYÁZAT! Forró felület! A használat során ügyeljen rá, hogy a készülék ne érjen a fejédtérhez, arcához, felülehez vagy a nyakához.

- Gondosan fésülje ki a haját. Csipesszel fogja fel a felső tincseket és először az alsó tincsen kezden dolgozni.
- A készüléket csatlakoztassa a hálózati áramforráshoz, majd be/ kikapcsoló gombot.
- Használat után kapcsolja ki a készüléket a Be-/kikapcsoló gomb 2 másodpercig tartó lenyomásával.
- Az ionizáló funkció szimbóluma **»»»** és az alaperlmetezett hőmérséklet (140 °C) megjelenik a kijelzőn.
- Válassza ki a kívánt hőmérsékletet a + és – gombokkal. A következő beállítások javasoltak: